

# Новорождённый стал инвалидом по вине врачей усольского роддома

Супруги П. подали иск в суд на врачей усольского родильного дома.

Суд установил, что в феврале 2016 года гражданка П. поступила в ОГБУЗ «Усольский родильный дом» на 41-й неделе беременности. Через два мучительных для женщины дня она родила мальчика. Детский врач зафиксировал тяжелое состояние новорожденного. При родах у младенца была острая асфиксия. У ребенка - судорожный синдром, родовая травма, другие повреждения.

Супруги П. считают, что такие последствия после родов возникли у их сына по вине врачей роддома, которые не предложили усольчанке сделать кесарево сечение, хотя к этому были явные предпосылки: плод был крупный, располагался головкой вверх, пуповина обвивала шею.

Во время проверки удалось установить, что медицинский персонал усольского родильного дома не учел все показания анализов и УЗИ. Роды прошли естественным путем, что и повлекло тяжелые последствия. Из-за полученных родовых травм ребенок стал инвалидом, он регулярно находится на лечении в областной клинической детской больнице.

Из-за тяжелого состояния ребенка истцы испытывают нравственные переживания, боль и страдания за сына. Супруги просили суд взыскать с ответчика – ОГБУЗ «Усольский родильный дом» - компенсацию морального вреда в размере пять миллионов рублей в пользу каждого из них.

Суд, учитывая принцип разумности и справедливости, приняв во внимание характер физических и нравственных страданий истцов, определил сумму компенсации морального вреда в размере 200 тысяч рублей в пользу каждого истца, - сообщает 5 октября пресс-служба усольского городского суда.

Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com  
РАССЛЕДОВАНИЯ, ЗДОРОВЬЕ,  
20094 05.10.2017, 16:16 1800

URL: <https://babr24.com/?ADE=165803>

Bytes: 1658 / 1570 Версия для печати



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)